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Bonne année 2025 
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Le mot du Maire  

 

Cet édito reprend quasiment l’intégralité du discours de la cérémonie des vœux du 3 janvier 2025.  

C’est comme tous les ans, devant un public venu très nombreux, composé d’une douzaine de Maires, de la 

Sénatrice Isabelle Briquet, la Député Manon Meunier et le Président du Conseil Départemental Jean Claude Leblois.  

Les membres du Conseil Municipal et moi-même sommes très heureux de vous accueillir, ce soir, à cette 

traditionnelle cérémonie des vœux qui a lieu, comme chaque année, le premier vendredi de janvier. Pas de 

concurrence ce soir avec d’autres communes de Limoges Métropole. 

Je souhaite la bienvenue aux nouveaux habitants et bien évidemment aux anciens qui sont toujours fidèles à cet 

événement. Je remercie de leur présence quelques personnalités qui me font le plaisir d’être ici ce soir. 

Mesdames et Messieurs les directeurs et responsables des services de la communauté urbaine de Limoges 

Metropole. 

Mesdames et Messieurs les représentants de l’administration. 

Madame Véronique Hergault, Chargée de Relation des collectivités Territoriales  à ENEDIS. 

Monsieur Jérôme Saillard, Adjudant-chef de la gendarmerie de Nieul. 

Mesdames et Messieurs les présidents des associations de Peyrilhac,  et vous pourrez voir dans quelques instants  

sur l’écran derrière moi certaines images de leurs diverses manifestations.   

Mesdames les enseignantes de l’école Marie et Henry Villéger et les représentants des parents d’élèves. 

Mesdames et Messieurs les employés communaux. 

Mesdames et Messieurs les artisans et commerçants locaux.  

Je tiens à saluer également les trois kinés nouvellement installés sur la zone artisanale de l’Aqueduc, Messieurs 

Mathieu Labrousse, Matthieu Chevalier, Maxime Dubois et si j’ai bien compris un quatrième devrait venir renforcer 

cette formidable équipe. Avec un médecin généraliste, une ostéopathe et des infirmières installés dans le cabinet 

médical, un autre cabinet d’infirmières dans le bourg, une pharmacie et maintenant les kinésithérapeutes, nous 

pouvons dire que la commune est bien dotée en terme de couverture santé. 

Les peyrilhacois ont aussi la chance d’avoir à leur disposition des commerces de proximité comme une épicerie et 

une boucherie et peut-être un dépôt de pain dans les prochains jours... Ce n’est pas dans toutes les petites 

communes que l’on peut voir cela, il faut le préserver au maximum. 

Je souhaiterais aussi mettre à l’honneur les Sapeurs Pompiers de Nantiat, professionnels et jeunes volontaires 

toujours très mobilisés sur notre territoire. 

Même le soir de la Sainte Barbe,  alors que la fête battait son plein à la salle des fêtes de Nantiat, certains d’entre 

eux ont étaient appelés d’urgence avec leurs collègues de Limoges pour  intervenir sur la commune pour maitriser 

un feu de cheminée, feu qui aurait pu avoir des conséquences dramatiques…. 

Je profite de ce moment, pour saluer le tout nouveau Président de l’Amicale des Sapeurs Pompiers de Nantiat 

Monsieur Aurélien Jeanteau, qui a quelques attaches à Peyrilhac puisqu’il est le gendre de nos amis Nicole et 

Claude Laronde. 

Merci à vous messieurs pour votre engagement quasi quotidien, au service de nos administrés. 

Avant de continuer, je souhaite que nous ayons une pensée toute particulière pour nos concitoyens de l’ile de 

Mayotte qui ont connu un épisode météorologique dramatique avec le passage du Cyclone Chido. 
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 Quelques mots sur la politique en France !! 
 
Pour ceux qui étaient présents l’année dernière, rappelez-vous du triste constat que je faisais sur la politique de 

nos dirigeants… franchement je ne pensais pas que je puisse faire pire un an après… et pourtant c’est ce que je 

m’apprête à faire : 

Que dire de notre président qui décide de dissoudre l’assemblée nationale à la stupeur générale (même son camp a 

été pris de court, je revois la tête de son premier ministre de l’époque à cette annonce !!!) pour soi-disant, 

redonner la voix au peuple dans le grand principe de notre constitution : gouvernement du peuple, par le peuple et 

pour le peuple. Alors au lendemain des résultats on aurait pu y croire… le peuple français a démontré par son vote 

deux choses essentielles : pas de RN et surtout, plus de cette politique au service des plus nantis. Que fait notre 

cher président, il nomme un premier ministre issu des LR, formation politique avec à peine une soixantaine de 

députés soit 10%, au lieu de faire appel à une personnalité issue du NPF, arrivé en tête. Stupéfaction ! Surtout 

quand on entend que cette nomination s’inscrit dans une volonté de stabilité qui vole en éclat à peine 3 mois plus 

tard et qui fait de Monsieur Barnier, le premier ministre le plus éphémère de la 5e république !!! 

Que dire de nos institutions qui sont une nouvelle fois bafouées : après une dissolution, une motion de censure (la 

seule depuis plus de 60 ans..), on fait fi de tout cela pour à nouveau remettre la destinée des français entre les 

mains d’un complice du président. Encore une fois, le président Macron piétine la souveraineté nationale qui 

appartient au peuple qui doit l’exercer à travers ses représentants élus au suffrage universel… 

Que dire de ce nouveau gouvernement… vous avez dit nouveau ? Mais il n’a rien de nouveau, il est composé 

d’anciens ministres démissionnaires et d’anciens premiers ministres… !! Avec lui, nous allons encore subir des 

restrictions budgétaires pour éponger une dette dont nous ne sommes pas responsables. Les collectivités 

territoriales, qui sont les seules à assumer complétement leur rôle de service public, vont devoir encore une fois se 

contorsionner pour boucler leur budget 2025.  

Déjà en 2024, la situation budgétaire des collectivités territoriales était tendue et malgré tout nous avons mené des 

projets ambitieux et novateurs. A travers le SIEPEA (Syndicat Intercommunal, Enfance, Petite Enfance, 

Adolescence) regroupant les 4 communes de Nieul, Peyrilhac, Saint Gence et Veyrac, nous avons finalisé la 

construction du Pôle Enfance situé à Saint Gence. C’est une réalisation dont nous pouvons être fiers, à elle seule, 

elle démontre que nous savons unir nos forces et nos moyens financiers au service de notre enfance et de 

l’attractivité de notre territoire. C’est ça l’intercommunalité, s’unir pour être plus fort et réaliser des projets qui ne 

verraient pas le jour si nous étions seuls. 

 

Au niveau de la commune, nous avons réalisé en 2024 : 

• La rénovation de la façade de la mairie avec l’entreprise Blanchon pour les façades,  ABLM pour la peinture 

des avants toits et SCM pour le remplacement de l’ensemble des volets. Ces trois entreprises sont locales ce 

qui nous satisfait d’autant plus ! 

• La pose, par les agents des services techniques d’une passerelle qui enjambe le ruisseau de la Fourmi entre le 

lotissement de Fôt et celui de la rue Vincent Vidaud. A la demande de l’enseignante du CP/CM, les agents ont 

également installé des bancs avec du bois offert par l’entreprise Chaleix que je remercie, afin de réaliser une 

classe dehors c’est à dire en plein air, utilisée quand le temps le permet, les mercredis matins. 

• Au même endroit, l’installation d’une table de pique-nique PMR. Le site a bénéficié de la campagne 

Haiecolier de la fédération nationale de chasse qui a consisté à la plantation d’arbustes par les enfants de 

l’école. 

• Des travaux de réfection des trottoirs du lotissement de Maison Rouge, rue du 19 mars 1962 et de la rue du 

Général Martial Bardet. Ces travaux ont été réalisés par l’entreprise Eurovia, financés par Limoges Métropole 

sur l’enveloppe voirie attribuée à la commune de Peyrilhac. 
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L’évocation de toutes ces réalisations me donne l’opportunité de remercier les agents des services techniques pour 

leur forte implication dans tous leurs domaines d’intervention comme le fleurissement, l’embellissement du bourg, 

de Conore, l’entretien du cimetière, des chemins de randonnées, des bâtiments communaux… etc… 

 

Je remercie également les agents au service de l’école  (Atsem, garderie, restaurant scolaire, TAP, ménage…) et les 

agents administratifs.  Au nom de l’ensemble du conseil municipal et des peyrilhacois, je les remercie pour leur 

professionnalisme et leur mobilisation en toutes circonstances. 

 

Pour 2025, nous projetons de : 

• Remettre en accessibilité PMR la mairie en remplaçant le monte-charge par une rampe d’accès. Les travaux 

subventionnés par l’Etat et le Département, seront réalisés par les entreprises locales Pinaud pour le 

terrassement et Mazière pour la maçonnerie. 

• Remplacer les jeux pour enfants sur l’esplanade de Larraga qui étaient devenus dangereux par des nouveaux 

équipements en plastique recyclé similaire aux agrès installés sur le parcours de santé. Je remercie le 

Département et l’état qui nous  apportent  leurs soutiens financier pour nos différents projets.  

• Malheureusement reporter le projet d’aménagement et de végétalisation de la cour de l’école à une 

prochaine mandature. Je suis vraiment désolé de faire ce report mais le contexte économique et politique 

nous y contraint à l’approche des élections municipales de 2026.  

• Très certainement acquérir les 3 trois derniers lots invendus du lotissement de Fôt. 

• Et procéder aux entretiens inhérents de toutes les installations communales. 

Je tiens à remercier les élus qui sont derrière moi ce soir et qui  sont tout au long de l’année à mes cotés. 

J’ai une pensée pour toutes les familles qui sont dans la peine et le chagrin d’avoir perdu un être cher. Je pense 

également à toutes les personnes qui vivent des moments difficiles, qu’elles n’hésitent pas à prendre contact avec 

le secrétariat de mairie qui peut les guider à obtenir de l’aide et du soutien. 

Avant de conclure, je souhaite, avec mes collègues élus, rendre un hommage appuyé à 5 personnes qui ont 

participé activement à la vie associative de notre commune, souvent dans l’ombre, c’est pourquoi nous tenons, 

aujourd’hui, à les mettre en lumière, en leur remettant la médaille de la commune    

Il est évident que beaucoup d’autres personnes pourraient être ainsi récompensées pour leur dévouement à 

Peyrilhac….et je pense qu’aujourd’hui  est le début d’une longue histoire qui va s’écrire entre nous, peyrilhacois de 

sol et de cœur.  

11 petits peyrilhacois ont vu le jour en 2024 !! 

Toute l’équipe municipale ici présente s’associe à moi pour vous présenter des vœux de bonheur et de partage 

pour cette nouvelle année qui commence. Nous souhaitons que 2025 vous apporte la santé et permette la 

réalisation de vos projets personnels et professionnels en toute harmonie. 

Comme les autres années, je tiens à remercier l’équipe de Gamm-vert de Peyrilhac qui nous met à disposition les 

fleurs et les plantes qui embellissent la salle polyvalente  Marcel Dassonville. 

Merci encore de votre attention et je vous invite avec grand plaisir et comme le veut cette tradition, à partager le 

verre de l’amitié autour d’un buffet élaboré par Sébastien et Amélie Cardinal artisans boucher/charcutier de 

Peyrilhac et par la boulangerie de Nieul. 

Merci à Gillou pour la sonorisation et à Guillaume et Jean Paul, pour la préparation et la projection du diaporama 

retraçant la vie de la commune sur 2024. 

Très bonne année 2025 à tous. 
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Remise des médailles de la commune de Peyrilhac 

Pierre Germaneau 

Angéline Perraudin 

Janine Billat 

Michel Moreau 

Claude Laronde 
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Comme chaque année, notre commune a organisé son traditionnel marché de Noël en ce dimanche 15 décembre. 

Une ambiance festive a rythmé cette matinée à l’approche des vacances. Les enfants ont pu profiter de la 

présence du Père Noël pour prendre une jolie photo avec lui, car nous avons eu le privilège qu’il s’arrête à 

Peyrilhac afin de donner quelques friandises et surtout des sourires radieux à nos enfants. 

Les parents, quant à eux, ont pu déguster des produits de qualité élaborés, servis par nos associations et par 

quelques exposants. Le traditionnel vin chaud, les huitres, le café, les gâteaux ont pu réchauffer nos estomacs en 

cette magnifique mais froide journée de décembre. 

Le marché de Noël a proposé un stand de maquillage aux enfants. Ils ont pu se déguiser en princesse ou animaux 

le temps d’une journée pendant leur passage à la traditionnelle pêche aux canards. 

Notre marché attire chaque année un public toujours aussi fidèle. 

La municipalité tient à remercier chaleureusement toutes les personnes 

qui participent à cette manifestation, que ce soit associations, 

exposants ou commerçants. 
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Décisions modificatives 

Les chiffres du budget (voté chaque année au mois d’avril) ne sont que des prévisions et il est parfois difficile de les 
respecter. Il peut être nécessaire de réajuster en cours d’année les prévisions. Ces réajustements ne peuvent 
cependant en aucun cas modifier l’équilibre du budget. 

Cette année, trois décisions ont été prises. Les deux premières concernent un virement, en dépenses de 
fonctionnement, du chapitre « charges à caractère général » vers le compte fonds de péréquation des ressources 
communales et intercommunales » pour un montant de 276.00 € et 720.00 € virés, en dépenses d’investissement, 
du compte « constructions » vers le compte « emprunts et dettes assimilées ». La dernière a concerné un virement 
de crédit du chapitre « charges à caractère générale » vers le chapitre « charges de personnel » pour un montant 
de 2 649.00 €. 

Demandes de subventions pour les travaux 2025 

Au cours de sa séance du 23 septembre 2024, le Conseil Municipal a demandé des subventions à l’Etat et au Conseil 
Départemental pour les travaux suivants : 

• réfection du mur d’enceinte du cimetière  

• et installation d’une alarme contre les risques naturels, technologique ou risques d’attentat-intrusion. 

Lors de sa séance du 19 novembre, le Conseil Municipal a décidé de solliciter le fonds interministériel de prévention 
de la délinquance pour le financement de l’alarme de l’école. 

Enfin, au cours de sa dernière séance de l’année, le 10 décembre, l’assemblée a décidé de demander une 
subvention à l’Etat concernant la création d’une rampe d’accès PMR à la mairie. 

La Commune a reçu en juillet l’arrêté d’attribution de subventions du Département pour le remplacement de l’aire 
de jeux sur l’esplanade de Larraga (40% de subvention pour une première tranche de dépense estimée à 4 000€HT). 

Projet Alimentaire Territorial – fonds de concours de Limoges Métropole 

Limoges Métropole est engagée en faveur de la transition agricole et alimentaire depuis 2018 grâce à la mise en 
œuvre de son premier Projet Alimentaire Territorial (PAT) avec l’ensemble de ses partenaires. Dans le cadre de son 
nouveau plan d’actions, Limoges Métropole souhaite davantage associer ses communes membres. 

Ce fonds de concours, transversal aux objectifs du PAT 2024, soutiendra les communes qui, à travers leurs projets 
d’investissement, participent aux objectifs suivants : 

→ Objectif 1 : Favoriser l’installation et la reprise d’entreprises agricole et agroalimentaire sur le territoire. 

→ Objectif 2 : S’assurer de la pérennité du tissu agricole et agroalimentaire notamment par la diversification et 
l’innovation. 

→ Objectif 3 : Encourager la consommation des produits de qualité issus du territoire et accessibles à tous. 

C’est dans le cadre de ce dernier objectif que la commune a sollicité ce fonds de concours pour l’acquisition de 
matériel de cuisine (batteur/mélangeur et robot de coupe). La communauté urbaine a attribué un fonds de 
concours à hauteur de 50% de la dépense estimée, à savoir 3 879.39 € HT. 

Location de la licence 4 

Le Conseil Municipal a accepté la demande de location de sa licence 4 faite par l’association The Cobra’s road. 
L’association exploite depuis décembre cette licence dans les locaux de l’ancien bar de Conore. 



 9 

 

Travaux de création d’une rampe d’accès pour les personnes à mobilité réduite (PMR) à la mairie 

Dans le cadre de sa démarche globale de mise en accessibilité des établissements recevant du public et 
conformément à la loi de 2005, la ville de Peyrilhac a engagé des travaux d’accessibilité de la mairie. 
Le monte-charge étant fréquemment en panne et la maintenance devenant couteuse, le choix s’est porté sur un 
cheminement extérieur. 
Une place de stationnement pour personne à mobilité réduite sera créée au niveau de l’entrée de l’école. 
Les travaux de création de la rampe d’accès ont débuté le 13 janvier dernier et sont réalisés par l’entreprise Pinaud 
pour le terrassement et l’entreprise Mazière pour la maçonnerie. Ces travaux se déroulent juste à côté de l’entrée 
principale de l’école. 
Pendant la durée du chantier (environ 2 mois), l’entrée principale de l’école, le stationnement des bus ainsi que le 
parking sur l’esplanade du stade restent accessibles. Seul le déplacement des piétions est perturbé sur le trottoir de 
la rue Léo Lagrange. 

Rue Léo Lagrange 

Démontage de l’ascenseur (monte-charge) Emplacement de la rampe d’accès 
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Les vergnes Lauriget 

Le mas du bost Le queyroix 

Comme vous pouvez le voir sur les photographies suivantes, les travaux d’entretien de la voierie se poursuivent. 
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Entretien des trottoirs  à Conore 

Curage des fossés du Boucaret à Boissournet 

Pour l’année 2025, un chiffrage est en cours par Limoges 

Metropole, pour la remise en état et la préservation de la 

chaussée, route du Boucaret, route de Chauvour et route 

de Boissournet. 
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Lotissement de Fôt 

Il ne reste plus que trois lots disponibles. Vous pourrez trouver tous les renseignements utiles (superficie, prix de 
vente, …) en contactant la SELI : 
https://www.se-limousin.fr/offres-immobilieres 
ou au 05 55 10 43 08 (Christelle – responsable d’opération) 
 
Mutualisation du service droit des sols 

Une convention passée entre la Communauté urbaine Limoges Métropole et ses communes membres intéressées 
vient formaliser le fonctionnement du service droit des sols de Limoges Métropole existant depuis plusieurs 
années. 
Ce service instruit, pour le compte des communes, les demandes d’urbanisme (permis de construire, d’aménager, 
déclaration préalable ou encore certificat d’urbanisme). Le service rédige une proposition d’arrêté qui respecte les 
règles en matière d’urbanisme et c’est le Maire qui signe cette proposition car il reste l’autorité responsable en la 
matière. 
 

Fibre optique 

De nombreux villages ont été reliés à la fibre optique. 

Afin de tester votre éligibilité, vous pouvez consulter le lien suivant : 

https://reseaux.orange.fr/les-cartes-de-couverture/carte-de-couverture-fibre 

https://www.se-limousin.fr/offres-immobilieres
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 Notre futur Plan Local d’Urbanisme sera intercommunal, il est en cours d’élaboration à l’échelle du territoire de 

Limoges Métropole, les grandes orientations seront définies pendant l’année 2025. 

N’hésitez pas à vous informer et à participer  à l’étude en cours. 
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Détermination des Zones d’Accélération des Énergies Renouvelables (ZAEnR) 

La loi n°2323-175 relative à l’Accélération de la Production d’Energies Renouvelables (EnR) dite loi « APER » 
instaure un dispositif de planification territoriale des énergies renouvelables. 
Dans ce cadre, l’Etat confie aux communes le soin de « planifier le déploiement des énergies renouvelables » et 
notamment par l’identification des zones d’accélération des EnR. 
Promulguée le 10 mars 2023, cette loi fait donc de la planification territoriale des énergies renouvelables une 
priorité. Pour cela, elle réaffirme le rôle crucial des collectivités territoriales et des élus locaux pour l’aménagement 
du territoire en leur donnant de nouveaux leviers d’action. 
La loi permet aux communes de définir, après consultation du public, des zones d’accélération où elles souhaitent 
prioritairement voir des projets d’énergies renouvelables s’implanter. 
Ces zones d’accélération peuvent concerner les principales filières d’énergies renouvelables : le solaire 
photovoltaïque, le solaire thermique, l’éolien, l’hydroélectricité, le biogaz, la géothermie, le bois énergie.  
Tous les territoires peuvent ainsi personnaliser leurs zones d’accélération en fonction de la réalité de leur territoire 
et de leur potentiel d’énergies renouvelables. 
Le Conseil Municipal a défini, lors de sa séance du 19 novembre 2024, les ZAEnR présente sur le territoire 
communal comme suit : 
• parking du magasin Gamm’Vert, 
• bâtiments agricoles d’une superficie de plus de 500m², 
• bâtiments publics d’une superficie de plus de 500 m², 
• terrains de la zone d’activités de l’Aqueduc. 
Ces zones d’accélération ne concernent que l’énergie photovoltaïque. 
 
Autorisation environnementale pour la création d’un centre d’engraissement de bovins par la SAS T’Rhéa 

Par courrier en date du 08 octobre, le Préfet demande aux conseils municipaux des communes concernées 
d’émettre un avis sur la demande complémentaire déposée par la SAS T’Rhéa en vue de la création d’un atelier 
d’engraissement à Chavaignac. 
Suite au vote de l’assemblée, c’est un avis défavorable qui a été transmis au Préfet en novembre dernier. 
 
Une enquête publique complémentaire est organisée du lundi 10 février à partir de 9h jusqu’au lundi 24 février à 
18h en mairie de Peyrilhac. Elle portera sur les avantages et inconvénients, pour le projet et l’environnement, des 
modifications apportées par la SAS T’Rhéa. 
Le commissaire enquêteur sera présent à la mairie : 
• le lundi 10 février de 9h à 12h  
• et le lundi 24 février de 15h à 18h. 

Installation de 2 tables de pique-nique au petit bois du 

parcours de santé et près de la passerelle de la Fourmi, 

à côté des bancs disposés pour la « classe dehors ». 
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Inscription des enfants à l’école 

Les parents des enfants nés en 2022, ou ceux qui viennent d’arriver sur la commune et qui souhaitent inscrire leurs 
enfants à l’école pour la rentrée de septembre, doivent se manifester au plus tôt auprès du secrétariat de mairie 
afin de procéder à ces inscriptions. Ils doivent fournir le livret de famille et le carnet de santé de l’enfant à inscrire. 
 
Effectifs : 

L’effectif total est de 113 élèves : 

• Classe d’Emeline Pauty (PS MS) : 19 

• Classe d’Aurélie Hovaere (MS GS) : 22 

• Classe de Anaïs Dupuy (CE1 CE2) : 29 

• Classe d’Emilie Labarde (CP CM1): 21 

• Classe de Christelle  Angleraud (CM1 CM2) : 22 

Le tarif de la cantine a été fixé par le Conseil Municipal pour l’année scolaire 2024/2025 à 3.00 € par repas. 

Le Conseil Municipal a voté un tarif unique de 1,50 € par demi-journée pour l’année scolaire 2024/2025. 
 
Comme la cantine, ce service est facturé aux familles tous les deux mois. 
 

Repas de Noël : 

Le dernier jour d'école avant les vacances de Noël, c'était la fête avant l'heure à la cantine. Étienne avait préparé 

un super repas auquel la municipalité avait convié les enfants, les agents de l'école et de la mairie, les 

enseignantes et les AESH (accompagnants d'élèves en situation de handicap ) 

Au menu, il y avait: : 

Avocat crevettes 

Sauté de joues de porc 

Gratin dauphinois 

Bûche au chocolat 

Tout le monde s'accorde à dire que c'était succulent ! 

Repas de Noël 
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En ce début d'année 2025, les élus et les agents du SIEPEA souhaitent mettre en lumière le 

métier d'assistant(e) maternel(le) et rappeler les missions du Relais Petite Enfance (RPE).  
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Secours 
Si vous rencontrez des difficultés pour obtenir une aide quelconque à laquelle vous pensez pouvoir prétendre, la 
Commune peut vous aider, ne serait-ce que par la communication de renseignements ou d’adresses. N’hésitez 
pas à venir au secrétariat de mairie en cas de besoin. L’élue en charge de l’aide sociale est Mme Nathalie 
FONTAINE . 
 
Aide aux Seniors du canton de Nieul 
Ce service est à votre disposition pour vous informer dans le domaine de l’aide aux personnes âgées. 
Voici ses coordonnées : 
Centre social 
16, rue du 8 mai 1945 
87510 NIEUL 
Tel : 05 55 75 69 44 (bureau ouvert de 8h30 à 12h30) 
Adresse mail : association.aide.seniors@gmail.com 
 
Portage de repas 
Si vous souhaitez avoir accès à ce service, il vous faut contacter Monsieur Lasthère, référent gérontologique au 
Conseil Départemental de la Haute-Vienne, au 05 55 58 91 19. 
 
Aléas climatiques 
Un registre, destiné à ce que l’équipe municipale puisse prendre de vos nouvelles par téléphone ou vienne vous 
rendre visite pour s'assurer que tout va bien lors d'épisodes de fortes chaleurs, l'hiver lors de grands froids ou de 
programmation de coupure de courant, existe toujours.  
Vous pouvez vous inscrire  auprès du secrétariat de mairie (05 55 75 84 15). N'hésitez pas à nous solliciter. 

Goûter des aînés de Noël  

Comme chaque année, le premier week-end de décembre est consacré à la distribution des colis pour nos 
concitoyens âgés de 74 ans et plus. C’est donc entre le vendredi 6 décembre et le dimanche 8 décembre que les 
conseillers municipaux, accompagnés des membres non élus du CCAS, ont rendu visite à nos aînés pour leur offrir 
leur colis et les convier au goûter qui avait lieu le samedi 14 décembre. Dans le colis confectionné par la société 
Laredy de Saint Yrieix, nos aînés ont pu y découvrir un dessin réalisé par les enfants de l’école de Peyrilhac. J’en 
profite pour remercier les enfants et leurs enseignantes pour cette gentille attention à l’encontre de nos aînés et je 
remercie également les quelques papis et mamies qui ont envoyé des remerciements chaleureux aux écoliers, 
comme je le dis chaque année, ce geste touche beaucoup les enfants qui prennent beaucoup de plaisir à faire les 
dessins et ensuite à lire les remerciements. 
Nous avons été heureux d’accueillir une soixantaine de convives au 
traditionnel goûter qui s’est tenu le samedi 14 décembre à la salle Marcel 
Dassonville. Cette année nous avions un spectacle présenté par les 
Réjauvis de Saint Gence où danses et petits sketchs se sont succédés 
pendant 1 heure. 
Un grand merci à cette joyeuse troupe voisine de Peyrilhac ! 
Lors de cette après-midi nous avons pu saluer Monsieur Sébastien 
Larcher, conseiller départemental, Monsieur Serge Roux maire de Saint 
Gence, Thierry Lachaise vice-président du SIEPEA qui nous ont fait 
l’honneur de leur présence. 
A l’année prochaine ! 
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Recensement militaire 

Depuis le 1er janvier 1999, tous les jeunes français, garçons et filles, doivent se faire recenser à la mairie de leur 
domicile.  
Cette démarche doit s’effectuer le mois de leur seizième anniversaire ou dans les trois mois suivants. 
A l’issue de cette démarche, la mairie leur remettra une attestation qu’ils devront impérativement conserver. 
Cette attestation leur sera indispensable notamment pour une inscription au permis de conduire, à un examen 
scolaire ou un concours. 

Bonnes relations de voisinage 

• Animaux domestiques 
Propriétaires d’animaux domestiques, si vous appréciez la compagnie de vos compagnons à quatre pattes, votre 
voisinage ne doit pas pâtir de leur présence. Faites attention à ce que leurs aller et venues n’occasionnent pas de 
gène alentours et si c’était le cas, merci de mettre tout en œuvre pour garantir la tranquillité de tous. 
• Circulation et stationnement 
Faites attention à la vitesse à laquelle vous circulez sur les grands axes, les petites routes et les rues des villages et 
du bourg. Veillez à ce que le stationnement ne soit pas gênant pour le voisinage. 
• Tonte 
Une réglementation existe au niveau du département (arrêté préfectoral), la Commune ne souhaite pas prendre 
de réglementation plus dure. 
Les horaires de tonte autorisés sont : du lundi au samedi de 8h00 à 20h00, le dimanche et les jours fériés : de 9h00 
à 20h00. 
Il faut également tenir compte des situations de chacun (professionnelles notamment) afin d’essayer de conserver 
de bonnes relations de voisinage en évitant la tondeuse trop tôt le matin ou trop tard le soir. 

Attention aux démarcheurs 

Certains démarcheurs abusifs prétendent qu’ils sont envoyés par la Mairie. 

En aucun cas, la Mairie n’envoie des démarcheurs à votre domicile. 

N’ouvrez pas la porte aux personnes inconnues. 

N'hésitez pas à relever le numéro d'immatriculation et appeler la Gendarmerie en cas de doute. 

Redoublez de vigilance et de prudence, il pourrait s’agir d’arnaques. 
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Afin de préserver au mieux l’environnement et pour le bien-être de tous, il est formellement interdit de déposer des ordures, 
encombrants ou déchets verts sur les espaces publics. 
Vous avez à votre disposition plusieurs possibilités : 
1. Mettre dans vos poubelles (vertes ou bleues) 
2. Déposer en Déchèterie à Saint Gence 
3. Présenter vos objets lors du ramassage semestriel des encombrants après inscription auprès du Secrétariat  
4. Composter vos déchets 

 
Collecte des déchets ménagers 
Depuis le 1er juin 2023, les collectes sur la Commune ont lieu : 
• les samedis matin des semaines paires pour les déchets ménagers non-recyclables (bacs verts) ; 
• les lundis matin toutes les semaines pour les déchets recyclables (bacs bleus). 
Les poubelles vertes et bleues attribuées aux particuliers sur l’ensemble de la commune doivent être systémati-
quement retirées de l’espace Public, après la collecte. Ceci, afin de prévenir ou bien d’éviter les accidents. (Ex : Un 
bac peut très bien être projeté par le vent, mal rangé par le service de collecte et déséquilibré sur la chaussée ou le 
trottoir.) Votre responsabilité pourrait être engagée.      
 
Déchèterie : 
La déchèterie de Saint Gence située au lieu dit Puy Boursaud (en direction de Limoges) est ouverte. 
Mercredi et Samedi : 9h-12h30 et 14h-18h  
 
Ramassage des encombrants 
Les prochains ramassages auront lieu mardi 8 avril et mardi 14 octobre 2025. Il faut : 
• s’inscrire en ligne au moins 72 heures avant la date de collecte sur : encombrants.limoges-metropole.fr 
• au maximum : 3 encombrants par collecte 
• sortir ses encombrants et les déposer en limite du domaine public. Ils doivent être sortis la veille du ramassage 

ou le matin très tôt. Si vous les laissez dans votre propriété, ils ne seront pas collectés. 
Encombrants acceptés : 

1 gros électroménager (réfrigérateur, four, congélateur, machine à laver, sèche-linge,…), 
1 gros meuble (canapé, lit, matelas, fauteuil, armoire, buffet, table, blanc,…), 
1 à 4 chaises, portes ou fenêtres, 
1 à 3 petits matériels (informatique, hifi, bricolage, jardinage, cuisine), 
1 à 3 vélos, 
1 à 3 jeux d’enfants, 
1 à 10 grands cartons vides et pliés 

Déchets refusés :  
le verre, 
le matériel agricole et le gros matériel de jardinage (tondeuse, …) 
les souches, bois d’élagage et de tronçonnage, 
les pneumatiques, 
les déchets verts, 
les gravats, 
les matières dangereuses (bonbonnes de gaz, batteries …), 
les pots de peinture, 
les huiles, 
les véhicules à moteur, les pièces de voiture, 
le matériel industriel et professionnel. 

Les déchets non conformes ne sont pas collectés. 
L’abandon d’objets sur le domaine public est un délit puni d’une amende pouvant s’élever à 1 500 € 
 
Compostage :  
La direction de la Propreté de Limoges Métropole met à disposition des composteurs, vous pouvez les contacter au 
0800 86 11 11 (numéro vert et gratuit) 
 
Vous pouvez retrouver toutes les informations sur les déchèteries, le réemploi, les collectes sur : 

limoges-metropole.fr 
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NOM et Prénoms Date de naissance 

FAUCHER Sacha Lucas 29-01-24 

GADY Bastien, Charly 19-10-24 

GERMANICUS Mathys, Jean 02-09-24 

GERMOND Malo 05-09-24 

MORISSONNAUD LAPLAUD Ryan 21-05-24 

POITEVIN Jade, Marie 09-03-24 

PORCHER Ethan, Thyam, Hilarion 22-07-24 

ROBINE Théa, Léna, Lou 30-08-24 

ROCHE Marceau, Christophe, Boris 29-02-24 

TAYLOR Arthur, David, Ludovic 11-04-24 

VERDU Maya 25-01-24 

 

NOMS et Prénoms Date 

BARDET Romain et LETEMPLIER Claire Fleur 18-05-24 

CHEVALIER Thibault Thierry et PARINET Déborah Morgane 27-01-24 

COUTAND Christian, Jean, Louis et DUBOIS Sandrine Nancy Caroline 15-06-24 

COUVIDAT Ludovic et SOURY Nathalie Stéphanie 06-07-24 

DUCLOVEL Grégory Patrice et BENOT Aurélie, Sandrine 10-08-24 

HAMMOUDI Mohamed et LEFRANÇOIS Syndie Marine 17-02-24 

MASSONNEAU Matthieu et DENARDOU Julie, Mireille, Liliane 24-08-24 

METOUX Guillaume et BRISSIAUD Eva Patricia 22-06-24 

PARVERY Mickaël et PEJOINE Emmanuelle, Elise, Marie 03-08-24 

SAUDRAY Loïc et PISSONNIER Jodie Mathilde 04-05-24 

SAVATTE Louis, Jean, Marie et BURGAUDEAU Maryvonne Germaine Denise 16-03-24 

THINNES Mickaël Guillaume et GIMENEZ Clélia, Bérangère 25-05-24 

NOM et Prénoms Date Domicile à Peyrilhac 

BARTHÉLÉMY Odile Anna veuve THOMAS 04-04-24 Le Mas du Bost 

BOIROUX Roland, Gabriel 20-05-24 Conore 

BOUCHERON Jean, Marie, Lucien 06-01-24 Conore 

CHAZEAU François, Marcel 28-12-24 Fourcelas 

COLCOMBET Alix Marie Josèphe veuve LAGRANGE 18-08-24 Le bourg 

GROS Jacqueline, Aimée 09-04-24 Fourcelas 

HENRY Bertrand Guillaume 26-12-24 Conore 

JAUGEARD Nicole Marie-Anne 09-07-24 Chauvour 

LAPLAGNE Jean René 16-06-24 Conore 

MALLET Marie-France épouse VILLEMONTEIX 24-10-24 Lotissement du Vignaud 

NÉDAUD Louisette, Jeanne veuve DUFOURNEAU 26-07-24 Fourcelas 

PHAN THANH QUAN Pauline 07-10-24 Banèche 

ROUSSEAU Colette Andrée Rolande épouse RENARD 20-09-24 Lauriget 

ROUSSY Jean, Antoine 11-06-24 Chauvour 
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Association La Petite Bulle 

La Tuilière, 87510 PEYRILHAC 

06.82.03.61.37 

as.lapetitebulle@gmail.com 

Une nouvelle association  à Peyrilhac 

L'association La Petite Bulle souhaite une bonne année et santé à tous. 
 
Au cours de cette nouvelle année, l'association souhaite permettre à 

chacun de faire vivre notre territoire entre partage et convivialité. En proposant 4 séances d’activités parta-
gées.  
Notre but est ainsi d’organiser des animations autour de différents thèmes au cours de l'année. 

Ces séances d’animations sont à la destination de tous, en famille ou entre copains/copines 
(pendant que les parents s'affairent à d'autres choses), pour découvrir de nouvelles activités et partager de 
bons moments.  

Vous trouverez ci dessous le programme d’animation prévu. 
Des ateliers supplémentaires sont en attente de programmation tel que la fabrication de bijoux et la prome-
nade des sauvages comestibles.  

N'hésitez pas à nous partager vos envies et savoir-faire pour organiser plus de séances. 
 

Mars 
Le samedi 29 de 14h à 17h 

Le printemps, couleurs et amusements. 
Fabrication manuelle/ Activité extérieur 

Inscription préalable + fiche de renseignements 
Tarif: 2€ (Nombre de place limité) 

Goûter offert, chacun repart avec sa création 
 

Juin 
Le samedi 28 de 14h à 17h 

Salut les copains!  
Fabrication de cadeaux pour les copains et les maîtresses 

Fabrication manuelle/ Activité extérieur 
Inscription préalable + fiche de renseignements 

Tarif: 2€ (Nombre de place limité) 
Goûter offert, chacun repart avec sa création 

 
Octobre 

Le samedi 25 de 14h à 17h 
Allumoirs et Halloween 

Fabrication manuelle/ Activité extérieur 
Inscription préalable + fiche de renseignements 

Tarif: 2€ (Nombre de place limité) 
Goûter offert, chacun repart avec sa création 

 
Décembre 

Le samedi 20 de 14h à 17h 
Animation autour des fêtes de fin d’année 

Fabrication manuelle/ Activité extérieur 
Inscription préalable + fiche de renseignements 

Tarif: 2€ (Nombre de place limité) 
Goûter offert, chacun repart avec sa création 

 

mailto:as.lapetitebulle@gmail.com
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A.C.C.A         Thierry CHAMPALOUX 

 

Tout d’abord, les membres de l’ACCA tiennent à vous présenter leurs meilleurs vœux pour cette nouvelle année. 

A la mi-saison de chasse 2024-2025, notre association maintient ses activités habituelles. 

 

Les battues aux sangliers sont toujours prédominantes compte tenu d’une population importante de l’espèce et 
des dégâts qu’elle occasionne. A ce jour, ce sont 50 bêtes qui ont été prélevées. A noter que certains sangliers 
sont particulièrement dangereux et plusieurs chiens en ont subi les conséquences, entraînant d’importants frais 
vétérinaires pris en charge par les chasseurs. 

 

Pour ce qui est des chevreuils, le plan de chasse est en cours de réalisation. 

 

En matière de petit gibier, 1 seul lièvre a été prélevé. 

Concernant les faisans, rappelons que l’ACCA adhère au "Plan faisan" mené par la Fédération afin de réimplanter 
cette espèce et a déjà procédé au lâcher de faisans de souche dont le tir est interdit.  

En conséquence, il a été procédé au lâcher de 120 faisans obscurs dont seul le tir est autorisé.  

 

S’agissant des activités de notre association, l’ACCA organise un repas "Cerf " le denier week-end de Mars. Par 
ailleurs, un ball-trap devrait avoir lieu courant Juin et un loto est envisagé pour début octobre. 

Nous espérons vivement que ces manifestations conviviales rassembleront de nombreux participants. 

 

Pour l’instant, nous nous employons à poursuivre au mieux la saison de chasse en cours. 

P.E.R.L.        Françoise HAMEL 

Sur proposition du SIEPEA, acceptée par notre présidente, l’après-midi du 21 octobre 2024, six membres de 

notre club se sont rendus à Saint Gence pour partager un moment ludique avec les enfants de ce pôle intercom-

munal. 

Nous avons rencontré David, un créateur de jeux de société, le nom de son entreprise est CREATOM GAMES . 

Le jeu présenté s’intitule CIRCINO (petit personnage au look Indiana Jones). 

Le jeu auquel nous avons joué avec des enfants de CM1/CM2, concernait la Haute Vienne, il permettait à tous 

d’apprendre ou compléter les connaissances dans tous les domaines. 

Nous n’avons pas vu le temps passer ! 

Nous présentons nos meilleurs vœux à tous les adhérents du club et à tous les habitants de Peyrilhac  
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COMITÉ DES SPORTS  
 

 L’ensemble du Comité des Sports vous souhaite une belle et heureuse année 2025.  

Lors de cette fin d’année 2024, la distribution annuelle des calendriers a eu lieu, nous remercions les ha-

bitants de PEYRILHAC pour leur accueil et générosité.  

Ces dons sont un gros coup de pouce pour la vie de notre association.  

Du côté sportif, l’équipe sénior termine sa première partie de saison à la 6ème position du championnat 

départemental 3. Nous espérons une météo plus clémente pour le déroulement des prochaines ren-

contres.  

Pour toutes personnes voulant nous rejoindre, les entrainements ont toujours lieu le vendredi soir à 

19h00. N’hésitez pas à prendre contact avec le club.  

La prochaine manifestation aura lieu au cet été pour la 4ème édition de notre Concours de Pétanque.  

Bonne année 2025 !  
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GYMNASTIQUE CLUB 
           Sylvie RASSAT 
 

Le club vous présente ses meilleurs vœux pour cette nouvelle année. Que 2025 soit synonyme de santé, 
de réussite et de moments précieux partagés. 
 
Cette saison les cours ont repris avec quelques changements. 

Reprise le lundi 9 septembre avec Damien, le remplaçant de Julien pour du renforcement 
musculaire : squat, gainage, abdos, step… toujours les lundis de 19h à 20h. Laura a très vite remplacé 
Damien et a su imposer son style dynamique, « péchu » et joyeux. Organisé en ateliers, par exemple une 
série de 15 minutes alternant, squat, fentes, gainage et abdos, soit 15 mouvements de 45 secondes avec 
15 secondes de pause entre 2 mouvements, elle a su plaire aux adhérentes du club. 

Pour compléter la semaine, nous sommes très satisfaites de proposer à nouveau des cours de 
Zumba, assurés par Céline de 19h30 à 20h30, les jeudis. 
 
Notre état d’esprit est constant : instaurer une ambiance agréable, s’adapter au rythme de chacune 
(chacun) et garantir une bonne humeur. 
 
Comme de coutume, nous avons participé au marché de Noël avec une vente de gâteaux sucrés et 
préparations salés. Notre traditionnelle soirée couscous aura lieu le samedi 8 mars à la salle des fêtes. 
Des précisions seront affichées sur PanneauPocket et dans notre espace sur le site internet de la mairie. 
Vous pouvez venir avec famille et amis pour un moment convivial ! Inscription jusqu’au 23 février. 
 

L’assemblée générale de la saison 2023-2024 s’est tenue le 9 décembre. Le bureau reste inchangé et se 
compose ainsi : Présidente : Sylvie Rassat, Vice-Présidente : Sylvie Vincent, Trésorière : Sylvie Chevalier, 
Secrétaire : Gaëlle Burlot. 

 
Il est toujours possible de venir découvrir les cours et de s’inscrire ! 
Contact (dont inscription soirée couscous) : 06.32.35.99.67 / 06.76.61.09.29 

 
Sportivement ! Les membres du bureau. 
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Rencontres et Solidarités       JM AUDEBERT 

2025 : Concrétisation des projets initiés en 2024 
 
Au Mali en pays Dogon nous intervenons dans 2 communautés différentes , une qui correspond à un village de plus de 700 
personnes situé sur un plateau rocheux ou seule la culture de l’oignon est possible, l’autre toujours en pays Dogon avec une 
communauté de 200 femmes où il est possible d’avoir une variété de cultures sachant que l’eau est facilement accessible. 
Les 3 projets que nous avons initiés en 2024 sont arrivés pour la plupart à leur terme. 
- Le séchoir est quasi terminé et va permettre de stocker les oignons sur une période d’une année puis de les commercialiser 
à un prix plus élevé. 
- Le centre d’alphabétisation est terminé mais pas encore équipé pour les formations, l’alphabétisation autonomise les 
femmes, accroît leur aptitude à prendre des décisions et à mieux prendre leurs vies en main, elles pourront ainsi vendre leurs 
produits sur les marchés de façon plus équitable. Les cours seront  donnés en Bambara car peu de femmes sont 
alphabétisées. 
- Prévenir et traiter la paludisme: La formation  sur la culture et l’exploitation de l’Artémisia (arbuste reconnu efficace contre 
le paludisme) a été suivie par 5 hommes du village d’Indelu et 5 femmes de l’autre communauté durant 4j 1/2 . 
Les feuilles de cet arbuste après avoir été séchées et conditionnées en poudre ou en sachet seront utilisées pour prévenir ou 
pour guérir la maladie.  
Cette culture permettra aussi un apport financier pour l’ensemble des 2 villages D’autre part parmi ces 10 personnes l’une est 
infirmier et se déplace dans les villages ce qui permettra de transmettre aux populations rencontrées la façon de cultiver cet 
arbuste. 
 
En Inde, Un nouveau village situé au Tamil Nadu  Senthamangalam.  
Les besoins de ce village sont souvent identiques à ceux que nous avons déjà aidés à savoir : Education, santé et autonomie 
alimentaire.   
Deux importants soutiens apportés aux femmes (alphabétisation et microcrédit) leur ont permis d’acquérir autonomie et 
indépendance. Les micro crédits du 1er groupe ayant été remboursés grâce aux activités créées un nouveau groupe de 11 
femmes vient de recevoir ces aides. 
Les microcrédits consistent à donner une certaine somme qui est divisée en parts égales auprès de 10 femmes. Au bout de 6 
à 8 mois la somme est remboursée sans intérêt et re-divisée à un nouveau groupe de femmes. 
 
Le financement de ces projets se fait par les dons des adhérents et entreprises ainsi que par diverses activités et randonnées 
tant sur Peyrilhac que vers Bordeaux. 
 
Les dates de la prochaine randonnée vous seront communiquées via Panneau Pocket, une boutique éphémère sera présente.  

 

Nous vous souhaitons une belle année 2025   

 

 

 

 

 

 

 

 

Création de vêtements 

Inde 

2ème groupe de micro crédit 

Inde 

Elevage de vaches 

Inde 

Construction magasin/séchoir  

Mali 

Pour toute information sur l’association, pour nous aider à soutenir ces projets, vous pouvez vous adresser à :  

RENCONTRES et SOLIDARITES 

2, allée du château  87510 Peyrilhac  

tél. 06.64.19.00.54 ou 05 55 75 64 09 

www.rencontresetsolidarités.fr               info@rencontresetsolidarites.fr 



 28 

 

Amicale laïque de l’école de Peyrilhac 

 

 

La rentrée étant faite, l’amicale laïque a repris ses activités après la tenue de son assemblée générale le 13 septembre 2024. 

L’équipe actuelle est composée de six parents. 

Voici les actions menées par l’amicale laïque depuis septembre 2024 : 

* le 28 septembre, un concours de belote a réuni à la salle polyvalente une quarantaine d’équipes, dans une ambiance 
conviviale. 

* puis en vue des fêtes de fin d’année, l’amicale laïque a organisé 
plusieurs ventes, ouvertes à tous : 

• une vente de sapins de Noël, provenant d’une entreprise locale, 
Les Sapins de Saint Victurnien 

• une vente de chocolats 

• une vente de calendriers et de tabliers ornés des dessins faits par les enfants de l’école 

    

* le 15 décembre, l’amicale a participé au marché de Noël de 
Peyrilhac : 

•  vente de vin chaud 

•  vente de calendriers et tabliers avec dessins des enfants de 
l’école 

•  vente de bijoux 

•  vente de sablés, préparés par les enfants de la classe de PS-
MS de Mme Pauty. Ces petits sablés avaient été mis dans des boîtes 
confectionnées par les élèves de la classe de CP-CM1 de Mme 

Labarde. 

 

L’amicale adresse un remerciement particulier à ces enfants et à leurs 
enseignantes pour leur contribution. 

 

Quelques jours avant Noël, le 20 

décembre, l’amicale laïque a accueilli 

le Père Noël à l’école, avec sa hotte 

bien chargée, et l’a guidé dans chaque 

classe où il a échangé avec les enfants 

et a remis à chacun une invitation pour 

un spectacle, un sachet de chocolats 

ainsi que des cadeaux pour toute la 

classe 
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* le 09 janvier 2025, les enfants ont été invités à se rendre, avec les enseignantes, à la salle polyvalente pour assister au spec-
tacle que le Père Noël leur avait amené dans sa hotte. 

Au travers du spectacle Saperlipopette !, créé et présenté par Corinne Duchêne, une conteuse professionnelle, ils ont pu re-
trouver les personnages les plus célèbres des contes de notre enfance au travers d’un récit insolite avec de drôles de marion-
nettes. 

Ce spectacle a été intégralement financé par l’amicale laïque. 

  

 La conteuse     Les acteurs 

Pour l’année 2025, des actions sont en cours d’élaboration : 

 le dimanche 16 février 2025, un loto organisé à la salle polyvalente avec de nombreux lots de valeur 

 une soirée à thème avec restauration sur place et animation le 17 mai 2025 à la salle polyvalente 

 la fête de l’école qui est en cours d’organisation   

D’autres actions seront menées durant la prochaine année scolaire. 

 

Vous pourrez retrouver les informations au fil de l’eau en nous rejoignant : 

sur la page Facebook de l’association en scannant le QR Code ci-joint  

ou en suivant la diffusion de nos manifestations sur l’application Panneau Pocket. 

 

Si vous souhaitez nous rejoindre pour apporter votre aide et/ou vos idées, n’hésitez pas à prendre contact au numéro indiqué 
ci-dessous. 

Philippe COUSTY 

Président de l’amicale laïque de l’école de Peyrilhac 

06 75 08 28 50 

  

Animation à Banèche : 

Le 31 octobre dernier, une douzaine d’enfants de Banèche 
se sont retrouvés pour un défilé dans le village en quête de 
bonbons. 

Tous les participants remercient très sincèrement les habi-

tants pour leur accueil et leur très grande générosité  
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La FNATH 87 

une association qui reçoit, écoute, conseille, accompagne et défend ses adhérents 

 

La FNATH 87 est une association assurant la défense juridique individuelle de ses adhérents dans 
ses domaines de compétences (l'accident de travail, la maladie professionnelle, la maladie, la longue 
maladie, l'invalidité, le handicap, le droit du travail, le droit des assurances, les prestations familiales, 
l’assurance chômage, les accidents de la voie publique, les accidents domestiques, la retraite… quel 
que soit le régime social - salariés, exploitants agricoles, artisans, commerçants, employés des fonc-
tions publiques…-). 

La valeur ajoutée de la FNATH 87 a toujours été d’assurer un service de proximité à ses adhérents. 

 

Vous êtes victime d’un accident, vous êtes handicapé(e), malade ou invalide, la FNATH 87 est 
là pour faire valoir vos droits. 

 

Créée en 1921 au niveau national, la FNATH, association des accidentés de la vie, est reconnue 
d’utilité publique depuis 2005.  

Au niveau départemental, la FNATH 87 œuvre depuis 1934, pour la défense de ses adhérents. 

 

2 juristes vous reçoivent, vous écoutent, vous conseillent, vous accompagnent, vous défen-
dent et entreprennent avec vous les démarches nécessaires afin de faire valoir vos droits. 

 

Bénéficiez-vous bien de tous vos droits ? 

Pour répondre à cette question, n’hésitez pas à solliciter un entretien avec une juriste soit par télé-
phone, soit en présentiel ; pour ce faire, les personnes (adhérentes et non adhérentes) sont invitées 
à prendre rendez-vous au 05.55.34.48.97 du lundi au vendredi de 9 h à 12 h et de 13 h à 17 h. 

 

Une permanence est assurée à NIEUL le 4ème vendredi du mois de 9 h à 11 h (si 4 adhérents inscrits), sur 
rendez-vous pris auprès de Jean-Claude DUREAU au 05 55 75 84 50.  

 

Pour tout renseignement, prenez contact avec : 

Jean-Claude DUREAU, président de la section, au 05 55 75 84 50 

ou 

Annie SALVI, trésorière de la section au 05 55 75 85 11 

ou 

Le groupement départemental 

FNATH 87 

6 Av du Pt Sadi Carnot – 87350 PANAZOL 

05 55 34 48 97 

fnath.87@orange.fr 

Section de FNATH de NIEUL 

Chez Monsieur Jean-Claude DUREAU 

Président 

22 Rue des Vignes 

87510 NIEUL 

Juristes 2024 
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Une nouvelle entreprise s’est installée à Peyrilhac 
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MAIRIE 

Horaires d’ouverture au public du secrétariat de mairie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Téléphone du secrétariat : 05.55.75.84.15 

Courriel : secretariat.mairie@peyrilhac.fr 

 

  Matin Après-midi 

Lundi 9h00 à 12h30 14h30 à 18h00 

Mardi 9h00 à 12h30 Fermé 

Mercredi 9h00 à 12h00 Fermé 

Jeudi 9h00 à 12h30 14h30 à 18h00 

Vendredi 9h00 à 12h30 14h30 à 18h00 

Samedi 9h00 à 12h00  Fermé 

DECHETERIE 

Saint-Gence – lieu-dit Puy Boursaud (en direction de Limoges) 

Mercredi et samedi de 9h00 à 12h30 et de 14h00 à 18h00. 

 

Collecte des déchets ménagers 

Les collectes ont lieu: 

• Les samedis matin des semaines paires pour les ordures ména-

gères (bacs verts) ; 

• Les lundis matin pour les déchets recyclables (bacs bleus). 

Direction propreté de  Limoges     Métropole 

 

Commande et remplacement des bacs verts et 

bleus, problème de collecte :  

0800 86 11 11 (gratuit depuis un poste fixe) 

ENEDIS 

 

Dépannage électricité : 0 972 675 087 

Distribution de l’eau potable 

Géré par la Communauté Urbaine Limoges Métropole  

Du lundi au vendredi de 8h30 à 12h30 et de 13h30 à 17h 

Tél : 05 55 45 62 36  

Urgences week-end et jours fériés : 05 55 04 46 00 

eau@limoges-metropole.fr  

www.limoges-metropole.fr  

Gendarmerie de Nieul 

24 rue des Vignes 87510 Nieul 

Tel : 05.55.75.80.07 

URGENCES 

SAMU :  15 

POLICE : 17 

POMPIERS : 18 

Toutes urgences : 112 

Numéro prioritaire, européen et fonctionne avec 

mobiles et fixes 

Télécharger l’application  

Panneaupocket  

Sur votre smartphone  

Pour avoir les informations  

de la commune. 


